

ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ
ΓΙΑΝΝΗ ΧΡ. ΣΠΑΝΟΥ

Προβληματισμός.

Από τη βιομηχανία Γάλλων - Γερμανών
Κινέζων - Ρώσων, προκύπτει "είδος" κερμάτων.
Το κερματικό υπόδειγμα στη μεταλλομαχία.
Αφαιρούμε τα κόπια κερματισμού.

Σίδηρο Κινέζων
Ρώσων Κινέζων
αυτήσαν Κινέζων.

Σύμβαση Συντάξης - Πρωτόκολλο

Μια δεκαετημέρως νέα ~~εργασία~~ με την οποία η
και την οργάνωση της ζωικής υγείας να
οργανώσει οφείδω να κινείται στην ΕΟΚΑ ε' όσον
των δεξιών και 14 φορητών της υπηρεσίας
και των προαγωγών. Έδωσε στο συνέδριο
ήδη και συζητήσεων κινήσεων, διεκδικήσεων και
επιχειρημάτων, ~~και~~ εφάρμοξε ένα εκκαθαριστικό
δίκτυο άμεσων επιμορφωτικών και δομών και υλοποίη-
σε ο' κινήσεις το εόδο της υπηρεσίας να κινεί
την οργανότητα ανεξαρτήτως της, την ίδια με κινήσεις
της. Άρα η Σύμβαση Συντάξης - Πρωτόκολλο
- είναι Σύμβαση Συντάξης - Πρωτόκολλο.

Εκείνη την εποχή υπήρχε επαναστατική κατάσταση
για την υγεία των ζώων και την υγεία
της χώρας με την ΕΟΚΑ, η Σύμβαση Συντάξης
~~επιμορφωτική~~ και το εφάρμοξε πρόγραμμα, το
αποτελείται της ΕΟΚΑ Πληρωσίων Πρωτόκολλο-
τήτων από το 1953-54, όταν η νέα υπηρεσία
στην οργάνωση της Οργάνωσης Χειριστικής Νοσηρίας
(ΟΧΝ) που ο Πληρωσίων υψώσε σε αφανή

έναντι, σύμφωνα με ορισμένο ή έννοια Ορισμούς
Κριτών Αποστολών, ή ΕΟΚΑ.

Η όσον αφορά τότε ενίσχυση εδάφους ή
Εξυμνή, κωδικός, νέου με κωδικός, που σχετίζο-
ποιήσει εδάφους ευελεχτικά του φυσικού ζεστασιμότητας
του δικού με την προετοιμασία ή επένδυση-
μιας διαδικασίας για έννοια ~~Ε~~ Επένδυση ή
Κίνηση, που οι εκκρεμότητες κίνησης είναι
από τον κωδικό της Βυρσομύτης κωδικολογίας
α ελάττω, ή ~~ΕΠΙΣΤΑΣΕΩΣ~~ Επένδυση, το υγιή
υπέρεσε με κωδικό από ~~Ε~~ την δια νέου
με εδάφους διεξοδος μιας προετοιμασίας με
κωδικολογία νεκρικής φράγματος, Ζωοκωμίας, Αγγών.

ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΡΑΕΙΣΤΑΡΟΣ

1. Την απόδοση της προετοιμασίας του κώδικα, είναι
από ή ελεγχόμενες κωδικολογίας για μάλιστα
νεοοργάνωση, ο παραεπίσης ελεγχόμενες ορισμός
νεκρικών που με ορισμένους εξοπλισμούς
μελέτησαν εδάφους, νεκροοργάνωση
ελεγχόμενες με δίδαγμα εδάφους κωδικολογίας
Χριστιανική αλλά με ελεγχόμενες κωδικολογίας,
όπως στο Γενικό, ή κωδικό, με ΑΓΟΝΙΑ,
ή ΑΓΟΝΙΑ, ή ΒΑΡΙΑΣ με κωδικό. Η ΒΙΒΛΙΑ

Ευρωπαϊκή οικονομική ανάπτυξη ~~από~~ 1950
και τις δύο χώρες. Ευρωπαϊκή ~~και~~ Λατινική,
Ευρωπαϊκή και Λατινική, ήταν που άρχισε να
προσφέρει ευκαιρίες στις χώρες της Λατινικής
Αμερικής τον '50.

Η Κριτική "Φιλέζαικος"

Το 1955, η δέσφα είχε στη βάση οικονομικών
της Λέρον, ~~απολύτως~~ ^{απολύτως} την ανάλυση επένδυσης στην
Κόρεο στις 31 Αυγούστου 1956 και τότε, η
Αποστολή (1956) η Μπαρτ Μιχαηλίδου-
Ορφανά, της νεοέκτης η ανάλυση της κριτικής-
προς ορισμένα στοιχεία. Ευθύνη του κειμένου, η
δέσφα ήταν περιορισμένη στις μελέτες της
παιδαγωγικής κριτικής η ήταν υποχρεωτική
- να παραμένει η ίδια με τις άλλες κριτικές
στον χώρο. Η δέσφα κριτική και η ΝΕΕ
το φινλανδικό φιλέζαικος, (ένοχος τον ιδρυτή του βρετανίου
της Πρωτοκίου 281-283 και της δέσφα του Ατζαλίδου)
Κατά τη διάρκεια της κριτικής, το Κεντρικό
των 1956 δεν υπήρχε ουσιαστική συζήτηση
το κείμενο ορισμένα πράγματα στη Λατινική και
στα νεοέκτη. Τα Ευρωπαϊκά Ευρωπαϊκά η
Αποστολή Κατρίν - κριτική Πιτταλίδου - στα

γενικά μονομερή των εργαζόμενων, με τις συνέπειες
 της ανάπτυξης της βιομηχανίας και της αγροτικής
 οικονομίας. Οι δύο αυτές παραμορφώσεις των νομοθετικών
 εργασιών για να μην φαίνεται να υπάρχει το
 φως ανά το μέρος. Είναι ~~το~~ ευνοϊκό
 με τις "Μεγάλες Βιγές". ~~για την ανάπτυξη της~~
~~οικονομίας.~~

Η δε ζέλιος εργασία, δέοντα κυρίως
 οργάνωση της νεώτερης ομάδας με την αλλαγή της
 φύσης, η δέοντα εξέλιξη και η νίκη
 χαρακτηριστικών ~~των~~ μονομερών ~~των~~ ομάδων
 στην η ίδια. Είναι δε ευνοϊκό διακρίνει ούτως
 η ποσότητα των εργαζόμενων οι διακρίσεις να είναι
 αποδεχόμενες και με αλλαγές της νομικής της
 δέοντα διακρίσεις εντός.

Η οι αυτές της νεώτερης ομάδας αργότερα
 κίνηση για υπέρβαση και έχοντας όσον αφορά,
 οργάνωση ομάδων και αντιστοιχούν τις
 διαδικασίες επίκεινται με τις ευάερα αλλαγές.

Η με την τον τον οργάνωση των εργαζόμενων
~~οργάνωση~~ γίνεται τον 1956 οι ομάδες της ΑΝΕ



και τον προϋπολογισμό της ΕΟΚΑ. Το ίδιο συνέβη
 και με τις άλλες ενότητες. Ανάμεσα τους να
 κριθεί τον συγκεκριμένο ορισμό της οφειλής.
 Η ίδια η αρχή διακρίνεται το φεβρουάριο

του 1959, υπάρχει ορισμός οφειλής
 με τον οποίο η ΕΟΚΑ (ΑΝΕ) ~~αυτή~~

προβλεπεί τον ΕΟΚΑ ~~ως~~ σε αυτή περίπτωση
 τον προϋπολογισμό της του προϋπολογισμού.

(παιδιά) προϋπολογισμού Ανδρέα Τζαβρίλη ~~ως~~
 προϋπολογισμού της κατά τη διάρκεια του κράτος της
 ΕΟΚΑ, υπάρχει @ 2.000 νέοι ενοίκιοι να
 ορίζονται σε (1000).

Οι οφειλές κλειστές

Ο ΚΑΤ' ΕΠΙΣΤΑΣΗΝ της ΔΕΛΤΑ, η οποία χρεώθηκε
 έφερε διαφανώς κλειστές που απορροφήθηκαν
 και διακρίθηκαν σε ορισμένες κλειστές.
 Ανάμεσα τους, η υπέρβαση διακρίνεται
 διαφανώς >>> Απορροφήθηκαν, έφτασε χρεώσεων.

Για κλειστές ~~οφειλές~~ κλειστών
 κλειστών όπως η διακρίνεται κλειστών
 προϋπολογισμού της Ορισμών
 κλειστών ~~οφειλές~~ στον προϋπολογισμό της

Ευχαριστώ.

Η ~~α~~ κυρία Διμήτη τον Ζωρζο κεζνοφωμί
 Ομάρ, ~~α~~ επιφορτισμένο με τις κερές να
 φέρει μαζί του ~~α~~ και να δώσει βεβαιότητα
 στο σπίτι της ~~α~~ επίσκεψή με η διατήρη.
 Η κυρία Διμήτη τον ευνοεί να αποδοθεί
 ακριβώς σύμφωνα με τη γλώσσα της δώδεκα.
 Κι ο Ζωρζος της δίνει πως να
~~α~~ γίνε "φίλοι οι δύο" και της
 δίνει!

Ομάδα νεογέννητων

Η δέση Λυδία κινείται με την ευθύνη
 ευνοείται ομάδα νεογέννητων, που
 με τον γέρο κροκοδείλιο τον
 νεογέννητων. (Να έχω να έχω προέχει
 για δεκάδες νεογέννητων με βόμβες 6) η δέση,
 όπως και Αζίας, Λυδία - καρβόμας, και
 βίος Νεκροφάνου - Κορβόμας, η ακοίμα
 Μαριόνα - Χείρα, της Ζωρζος μερζή κ.κ.)

Α εξάγων η κυρία Διμήτη είχε ομάδα νεογέννητων
 για παραδοχές η ομάδα που ~~α~~
 αποδοθεί ~~α~~ μερζή της νεογέννητων

του νομικού Παναγιώτη Γαλαριού, του Κωνσταντίνου
Γαλαριού, του Άγγελου Μιχαηλίου.

Επί, ευδίκης της ήλει εκ της βιομηχανίας ή
δικαίως εκπαιδευμένων. Οριστική ~~και αποφασιστική~~

αποφασιστική του βιομηχανικού όρου το
Ευρωπαϊκό Πάρισι, ~~και της Ευρωπαϊκής~~ ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~

φρίξο Σχολείου, το Πάρισι Σχολείου, ~~και της~~

Η Διοίκηση ^{δηλαδή του} ~~αποφασιστικής~~ ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~
^{αποφασιστικής} ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~
^{και της} ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~

του κατά διαρκή τον αριθμό της το επί

του Κώστα Χατζηποταμιού, ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~ ~~και της~~

Κωνσταντίνου εκ της βιομηχανίας. Στο παλαιό της
επί, επί επί Τριώνων 9 (πρώτη Κωνσταντίνου

Μάριος 9), σε διαρκή της Εταιρείας
της.

- Οριστική επί διοίκησης α. ο
Γαλαριού, επί επί επί επί επί
Μαρίος, Χατζηποταμιού, Κωνσταντίνου,
του Κωνσταντίνου επί εκπαιδευμένων
εκ επί επί επί επί επί
ή Οριστική. Οριστική ο αριθμός του

8

μεταβληθεί ειδικά οδορολογικά για κάποιες μικρές
συμπληρωματικές διαδρομές. (24 οδορολογικά
πρόσωπα στο ΣΙΜΑΕ για εισαγωγή στο Μουσείο Αθήνα).

Η απόφαση δικηγόρων
 μια από τις αποφάσεις της Επιτροπής "φιλικότατος"
 που κλήθηκαν να συζητήσουν τον δίστομο
 ή τον ορφανό ηναιμιοδοξοέτα πρωτότυπο
 της αποφάσεως. Οι αποφάσεις έλαβαν από τις
πρώτες και επιπλέον από την αποφάσεις
όπου οι δικηγόροι ~~από~~ συμμετέχοντες
έλαβαν ^{βοήθεια} ~~από~~ την ομάδα από την ομάδα
της ομάδας από την ομάδα (π.χ. Επιτροπή). Ο
αποφάσεις και αποφάσεις από αυτήν
την ομάδα για να δικηγόροι την
αποφάσεις χρησιμοποιώντας να επιλύουν στο αποφάσεις
της, για επει που υπάρχει η και αποφάσεις,
~~αποφάσεις~~ για να αποφάσεις από
από, από αποφάσεις δικηγόροι που
έλαβαν για αποφάσεις από την αποφάσεις
από αποφάσεις από την αποφάσεις
(από αποφάσεις αποφάσεις). Αυτή η αποφάσεις,
^{αποφάσεις} οι δικηγόροι αποφάσεις για αποφάσεις
και αποφάσεις από αποφάσεις από την
αποφάσεις αποφάσεις.

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΣ

'Αρσενική επιτροπή με δ. Λυμάνη, που είναι μαζί
απόστολικά να συζητήσουν τον Αρσενικό και
ΕΟΚΑ γύρω ή οργάνωση επιμελητήριο κτηνιάτρων
στο Λαϊκό, όπου οι Άρσοι έμειναν να
οχλη. Στην κτηνία ένα μέλος χρονομετρήσει
* Εργασίες κυρία κι είναι εύκολο να γίνει
Εργασίες Συμμετέχων. Οι συμμετέχοντες έρχονται τις ώρες
η Λυμάνη με τη λογική χειρονομία, σε θέση
μείνει. Μέχρι να κληθεί ο Άρσοι κι
από τον ο νόμος αναμετρήσει κι ο συμμετέχων
και ισότιμοι.
Ζητήματα οι κυνολογία είναι ^{ψήφισμα} ~~αποφασιστικά~~
Εργασίες κτηνίατρων να διεκδικηθεί
επιμελητήριο κτηνιάτρων.

ημερ. ημερομηνία για επισημότητα θέματα των
 ελαστών στην περιοχή. Αμέσως οι 2 κλάδοι
 Λαώνη, η Λοβία χριστιανισμού ή ο Χαρτιάς
 Μυλωνάς μετέφεραν "2 μωρά" στο Νερό, ~~στο~~
~~στο~~ 2κ. Σοφοδίνου μετ' ήμου ~~στο~~
 εξωτερικού βότχου των νεφοβόλων Χαρτιάς
 και ~~ο~~ πέλαζον από πάνω εφευρέθηκε ~~και~~
 αορτή. Η κυρία είναι ότι στην εφευρέση
 της προσοφίμης ~~τη~~ άρρωστη και νεοδημιού
 στον παλιό Αφιομαφίλη όσον νεοδημιού
 εφευρέθηκε (σε εφευρέση) της Αφιομαφίλης με ~~α~~
 συνέβαλε τον λογαριασμό ^{αφιομαφίλης} Αφιομαφίλης.
 Η οι Άρρωστη δεν επιβίωσαν ~~και~~ ~~στο~~
 παλιό ~~και~~ ~~τη~~ μετέφεραν. Νεοδημιού ~~και~~
 νεοδημιού, παλιό στο Νερό, νεοδημιού στο
 εφευρέση των 27 αβαντών, εφευρέθηκε ~~και~~
 Η Λαώνη, ^{που επεξεργάστηκε εφευρέθηκε} ~~εφευρέθηκε~~ ~~και~~ ~~στο~~ ~~και~~
~~ο~~ ~~στη~~ Μπερτζή Χαρτιάς, στην περιοχή ~~και~~
 Άρρωστη: ~~σε~~ Αφιομαφίλη ~~στη~~ ~~στη~~ ~~στη~~ ~~στη~~
 του και οι εφευρέθηκε ~~και~~ ~~και~~ ~~και~~
 Η Μπερτζή ~~και~~ ~~και~~ ~~και~~ ~~και~~ ~~και~~

Ην ο νεκρός ως φανταστικός, αλλά υπήρξε
 προσεγγιστικός, 'Όσο για τον Άγιο διαφέρουν
 εξονυχιστική έρευνα, αποδεικνύει ότι υπήρξε
 με τη μέση βιβία αλλά ότι η κριτική
 ήταν ένα κύριο δείγμα στην ~~ιστορία~~ ^{ιστορία} του
 Αγίου!

Ην είχε τον αυτοπόδατο το εσωτερικό του
 κρείων μέλος σε θέματα, 19 Νομβρίου
 1958, ο τότε άρχων Προέεδρος Γεωργίου
 Ελευθερίου με Λυδία η οποία έβλεπε
 η τεχνολογία είχε γίνει οι Άγιοι με διαφορά
 έρευνα. Το θέμα αυτό περιλάμβανε
 κυρίως. Τα ^{ιστορία} (ιστορία) χειρισμοί ήταν
 την κριτική έρευνα με κριτική που
 δεν έπρεπε να υποτεθεί, ^{χειρισμοί} ~~ιστορία~~ ^{ιστορία} ~~ιστορία~~ ^{ιστορία} ~~ιστορία~~
 μικρό τεκμήριο σε σχέση ^{ιστορία} ~~ιστορία~~ ^{ιστορία} ~~ιστορία~~ ^{ιστορία} ~~ιστορία~~
 η οποία χαρακτηρίζεται, η ιστορία η δέουσα,
 η οποία, η οποία η οποία η οποία η οποία

στον εγκέφαλο, όπως υπάρχει εσωτερικά, ανοίγει λάσο
 οι εδράσεις "εία μωρά". Σε 27 υιβωικά με
 τις Μάδρες Βίβλο. Μα με ενότητα μεσα έβραζε
 -έλεξεν, κρατάει κούβον, έραφεν βακουλά,
 ζέδαφεν "εία μωρά", τα "ένουθεν" με κούβον
 και τα έκρυφεν ζαρά το ίδιο άνοιγμα, έπου
 έφραφεν με τη διακονία του κήρυκα. Σάρα
 "το κέντρο διέταξε να κούβον σε 27 υιβωικά
 με το περιεχόμενό τους." Έλευχίν ο πατέρας,
 Γεώργιος Λυώλης, έγραψε μερικά κείμενα με
 Μάδρες Βίβλου.

Η βύρρα της Πόλης.

Στο παραθεώρη, με διακονία της Κωνσταντινής
 ευχόμενα μόνο οι δυο κόρακες οι ο
 Χρυσόκροτος, που υμνεύομενά με ποδάρικα.
 Μια ώρα οι Άγιοι ευχόμενα με ποδάρικα.
 Λυώλης με βύρρα για ~~το~~ την
 βύρρα. Μαζί της ήταν με ποδάρικα
 οι 9 Σαβίνα

Χαρακτηριστική, κερδοφόρα Κούκου, που περιμένει να
 διακρίνεται και να επικρατήσει το δικαίωτο
 νόμο. Έλεος, κέρδος, δόξα στο εφεύρετο όνομα
 ονόματι νεύου, φωνάζει για διακοπή, το κέρδος
 ήλπιε να είναι και το κέρδος & άλλα κέρδη &
~~στη Πόλη. ~~Αλλά είναι όλα εφεύρετα~~~~

Κυνόλοια αναζητούν το κέρδος, η κερδοφορία
 λέει, γίνονται το όνομα οι Άγιοι, φέρνουν μαζί
 τους και την Πόλη. Περιμένουν να δώσουν

Γνωρίζω λυσιτελεί να διακρίνει νεόφυτοι της
 πόλης στην Αθήνα, έρχεται και την

τρυφάει ευφραίνει τον έργο ενδύσει, με
 την κριτική της έρευνας. Η μύρια έξι

κινούνται χωρίς να νοσηλεύει υγιείς νέες
 το εφεύρετο, κινούνται στο έργο, έρχεται

κινείται την ευνοία των Χριστών και
 προσεχόμενα «Θεέ μου στράβωσε λουί»

Α. Οι Άγιοι εφεύρεται το όνομα με την
 ζήτηση να κινείται στο εφεύρετο. Ηλικία
 δώμα κινείται!

Ελευθερία Αξιοπρέπειας & Κρησφύρα 17
υπολογιστά, άνοιξε με τη δική του χρεωστική
αγωγή στη βάση της έκδοσης του νόμου της
δικαιοσύνης, ~~αποκαθάρσει~~ ~~την~~ ~~δικαιοσύνη~~, ~~το~~

~~Αποκαθάρσει~~ έκδοσε στο τελευταίο
έχει τη συμπεριφορά ~~του~~ νόμου και το
έκδοσε διακατέχονταν υιοθέτησε, με νόμιμο
νόμο στο δικό του στον κλάδο της δικαιοσύνης.
Κι ο δικός του νομοθέτης.

Α Τη μέρα που ο δικός του κλάδος
δεν το υψώ, η δική του χρεωστική νομοθεσία
δεν η δική του δικαιοσύνη για βρεστανική
~~το~~ έκδοσε στον κλάδο που η
νομοθεσία του δικού, στο δικό του
της Νόμος χρεωστικής - χρεωστικής, είναι
του δικαιοσύνης επηρεάζει επιπτώσεις κερδοσκόπων.
Η δική του νομοθεσία στη δικαιοσύνη: Ένα στο
δικό του δικό που η δική του με η
δικαιοσύνη δικαιοσύνης, έκδοσε δικό δικό.

Αξιοπείρα & κυριότητα:

« μες άνοιξε ην οδοντα & δοντα. Εσδα το
δισκόν & ~~απο~~ ευνομίας με η λούρα
κόμμων. Αξιοπείρα & πίστα του Γέρου
που εώησε ποση είνε κούρα. Η λούρα
ναξεοφόρεσε το δισκόν: είνε & δεσποίς
Λούρα. Ενώ νεοπείρα ηι είνε 200.
φενώημερο μου: φιλέζαίρος Αεχρτα. Κι ο
~~είνε~~ ^{δισκόν} η' κημεία. Μπράβο κούρα μου,
είνε, είνε είνε κούρα το κούρα σου»

Η κυριότητα συνεχίσει:

το ίδιο βράδυ, στο μέσο του κούρα ο
~~είνε~~ βράδυ, στο μέσο του κούρα ο
Αεχρταίωσος κούρα εώησε σε ομύση,
ποια ζέτα & ποση του κημεία
ο Γέρου, η δοντα χτεμείον κούρα:
« Η δοντα Λούρα, & κούρα μες είνε
κημεία. » είνε κούρα κούρα ηι
είνε κούρα το κούρα κούρα
« κούρα ηι & &, κούρα κούρα κούρα κούρα.

Η δοντα κούρα είνε κούρα ηι κούρα
είνε κούρα οι κούρα κούρα.

Η κούρα κούρα κούρα κούρα κούρα

αυτοί με 21 άτομα για τη διερεύνηση της βλάβης
χαρακτηρισμός: « Η βλάβη κυρίως είναι
αμφιπλευρική. Να γίνεται διαβίβαση »

Αλλά στο ένα μισό είναι τόσο διερευνητικά
για να είναι τόσο καλά μελετημένα όπως της
βλάβης χαρακτηρισμός. Δεν χρειάζεται να
επιβεβαιωθεί το διερευνητικό. Έχει ήδη
πριν, το βρέθηκε τον 1959...

ΕΟΚΑ 1955-1959

ΟΜΑΔΕΣ ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ ΕΟΚΑ

ΟΜΑΔΕΣ ΑΝΕ

ΣΤΗ ΓΗΕΙ ΤΟΥ ΑΓΟΝΑ 1959

ΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ:

ΔΕΣΠΟ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΟΤΤΗ

ΤΣΕΡΤΣΙΑ ΝΟ 9 ΣΤΡΟΒΟΝΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΜΑΔΩΝ:

ΠΟΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΚΟΤΤΗ

ΤΣΕΡΤΣΙΑ ΝΟ 9 ΣΤΡΟΒΟΝΟΣ

ΜΑΘΗΤΡΙΑ ΣΤΑ ΚΟΜΠΕΤΙΟΥ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ ΠΑΠΑΡΗ

ΟΜΑΔΕΣ ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

ΟΜΑΔ ΝΟ 1

1. ΠΑΝΤΕΛΗ ΕΛΛΗ Ε4' ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗΣ - ΛΕΥΚΟΣΙΑ
2. ΕΙΚΟΣΙ ΠΙΤΣΑ Α4' " " " " - "
3. ΘΕΟΔΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ Ε4 " " " " - "
4. ΚΑΚΟΥΛΛΗ ΦΩΤΟΥΛΑ Δ4 " " " " - "
5. ΘΕΟΧΑΡΙΔΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑ Δ3' " " ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - "
6. ΠΟΥΡΓΟΥΡΙΑΔΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Δ3' " " " " - "

ΟΜΑΔ ΝΟ 2

1. ΕΙΚΟΣΙ ΜΑΡΙΑ Β.17 ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗΣ - ΛΕΥΚΟΣΙΑ
2. ΦΛΩΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Β.12 " " ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - "
3. ΚΑΚΟΥΛΛΗ ΑΦΡΟΥΛΑ Β.12 " " " " - "
4. ΠΑΠΑΠΑΝΟΥ ΑΙΓΛΗ Β.12 " " " " - "
5. ΡΩΣΣΙΑΔΟΥ ΛΕΝΙΑ Β.12 " " " " - "

ΟΜΑΔ ΝΟ 3

1. ΛΟΥΚΙΑΔΟΥ ΡΕΑ Γ' " " " " - ΛΕΥΚΟΣΙΑ
2. ΛΕΟΝΤΙΑΔΟΥ ΕΡΣΗ Α' ΠΡΑΚ " " ΚΕΝΤΡΙΚΟ - "
3. ΛΕΟΝΤΙΑΔΟΥ ΠΟΤΗ Β' " " ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ - "

ΟΜΑΔΕ ΝΟ 4

- 1. ΣΚΟΥΡΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ Δ'α ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ - ΛΕΥΚΟΣΙΑ
- 2. ΚΛΑΚΚΟΥ ΜΑΡΙΑ Ε' " " " " - "
- 3. ΚΥΡΜΙΤΣΙ ΙΡΙΣ Ε' " " " " - "
- 4. ΧΑΡΑΛΑΜΒΟΥΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ Δ2 " " " " - "
- 5. ΜΙΤΡΕΤΤΟΝ ΚΑΛΙΡΗ Δ2 " " " " - "
- 6. ΤΣΑΓΓΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Α " " " " - "

ΟΜΑΔΕ ΝΟ 5

- 1. ΝΑΥΡΟΖΚΟΝΟΥ ΧΡΙΣΤΗ ΒΙΟ' " " ΑΓ ΙΩΑΝΝΗ - ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ
- 2. ΜΕΣΙΝΤΗ ΙΩΑΝΝΑ " " " " - "
- 3. ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ " " " " - "
- 4. ΛΑΜΠΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ ΒΙΟ' " " " " - ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ
- 5. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Ε' " " " " - ΑΘΑΛΗΣΣΑ

ΟΜΑΔΕ ΝΟ 6

- 1. ΚΑΛΗ ΑΝΑΡΟΥΛΑ Δ3' ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝ ΗΓ ΙΩΑΝΝΗ - ΚΥΡΟΣΑ
- 2. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΧΡΥΣΩ Β11 " " " " - ΑΘΑΛΗΣΣΑ
- 3. ΤΕΤΣΑ ΜΑΡΙΑ Γ7' " " " " - ΑΓΙΑΝΤΖΙΑ
- 4. ΑΝΑΡΟΥΛΑ ΝΙΚΟΥ Γ2' " " " " - "
- 5. ΠΑΝΑΓΗ ΘΟΤΙΝΑ Γ7' " " " " - ΒΑΤΥΛΗ

ΟΜΑΔΕ ΝΟ 7

- 1. ΠΟΙΖΙΑΟΥ ΤΑΖΟΥΛΑ Ε4 ΚΑ " " ΦΑΝΕΡΟΜΕΝΗΣ ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ
- 2. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΗ ΜΑΡΙΑ Ε4 ΚΑ " " " " ΚΥΡΟΣΑ
- 3. ΤΕΤΣΑ ΝΙΝΑ Ε3 Κ2 " " " " ΑΓΙΑΝΤΖΙΑ
- 3. ΜΕΣΑΡΙΤΟΥ ΜΑΡΙΑ Δ' Κ2 " " " " ΛΑΚΑΤΑΜΙΔ
- 4. ΓΙΑΝΑΚΟΥ ΕΛΕΝΗ Ε3 Κ2 " " " " ΑΘΗΑΙΝΟΥ
- 5. ΚΟΣΤΑΝΤΙΝΟΥΡΑ ΟΛΓΑ Δ2' Κ2 " " " " ΕΓΚΟΜΗ
- 6. ΤΣΙΑΚΗ ΑΘΗΝΑ Δ2' Κ2 " " " " ΑΓΙΑΤΖΙΑ

ΟΜΑΔΑ ΝΟ 8

ΛΥΚΕΙΟΝ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ ΛΕΥΚΟΣΙΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΧΑΤΖΙΩΑΝΝΟΥ Χ ΚΟΥΛΑ Ε'

ΜΠΟΥΣΑΡΗ 8 ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ-ΛΕΥΚΟΣΙΑ

1. ΙΕΡΕΙΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Ε2'

- ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ
- "

2. ΚΟΝΤΟΛΑΙΜΗ ΛΟΥΚΙΑ Δ2

- ΛΕΥΚΟΣΙΑ

3. ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ2

- ΛΕΥΚΟΣΙΑ

4. ΚΟΝΤΟΛΑΙΜΗ ΕΛΕΝΗ Γ3'

- ΛΕΥΚΟΣΙΑ

5. ΡΙΡΗ ΕΥΡΙΑΚΗ Γ3'

- ΛΕΥΚΟΣΙΑ

6. ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΡΥΣΟ Γ3'

- ΚΥΘΡΕΑ

7. ΠΑΥΛΑΓΓΟΥ ΜΑΡΙΑ Γ3'

- ΚΥΘΡΕΑ

8. ΑΔΑΜΟΥ ΑΝΝΑ Γ3'

- ΚΥΘΡΕΑ

9. ΣΙΜΕΩΝΙΔΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ Γ3'

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΟΝΙ

10. ΣΟΥΡΟΥ ΜΑΡΙΑ Γ3'

- ΚΥΘΡΕΑ

ΟΜΑΔΑ ΝΟ 9

ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΥΛΕΩΝ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟ

ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ 3 ΠΡΟΚΡΟΜΟΥΣ

1. ΝΙΚΗ ΜΙΛΩΝΑ Εβ'

ΛΕΥΚΟΣΙΑ

2. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΦΡΕΙΑΣΡΙΚΗ Δα'

ΓΑΛΑΤΑ

3. ΑΡΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ ΑΡΙΣΤΟΚΛΕΙΑ Γβ'

ΟΜΟΡΦΙΤΑ

4. ΤΤΟΦΗ ΜΑΡΙΑ Δα'

ΑΣΣΙΑ

5. Χ. ΠΙΣΡΗ ΕΛΕΝΗ Εβ'

ΝΕΟΝ. ΧΕΡ. ΚΥΘΡΑΙΝΣ

6. ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΓΕΡΓΙΑ Εβ'

- ΑΘΗΑΙΝΟΥ.

7. ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ ΖΩΗ Δα'

ΑΘΗΑΙΝΟΥ

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΝΑΚΟΣ

ΟΜΑΔΑ ΝΟ 10

ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ ΠΑΛΛΑΡΗ

1. ΚΟΦΟΥ ΔΩΡΑ ΣΕ'	ΛΕΥΚΟΣΙΑ
2. ΞΟΚΡΑΤΟΥΣ ΔΕΣΠΟ ΣΕ'	"
3. ΛΙΑΣΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ ΣΤ'	ΚΑΙΜΑΚΙ
4. ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ ΝΙΚΗ ΣΤ'	"
5. ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑ ΣΕ'	"
6. ΠΙΣΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΣΕ'	ΑΓ. ΑΜΒΡΟΣΙΟΥΣ
7. ΚΟΚΚΙΝΗ ΑΘΙΝΑ ΣΕ'	ΑΓ. ΟΜΟΛΟΓΗΤΑΙ
8. ΠΑΠΑΚΩΣΤΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΕ'	ΕΡΓΑΤΕΣ

ΟΜΑΔΑ ΝΟ 11

1. ΜΕΛΗ ΜΑΡΙΑ ΣΕ'	ΓΙΑΛΟΥΣΑ
2. ΠΑΛΛΑΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΕ'	"
3. ΣΤΕΡΓΙΑΔΟΥ ΚΕΘΥΛΑ	ΛΕΥΚΟΣΙΑ
4. " ΝΙΤΣΑ	"
5. ΓΙΑΛΟΥΡΑ ΚΙΡΚΕΚΗ ΣΕ'	ΓΙΑΛΟΥΣΑ

ΟΜΑΔΑ ΝΟ 12

ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΡΙΧΩΝ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

1. ΊΣΚΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΕ' ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ - ΛΕΥΚΟΣΙΑ.
2. ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΕΥΗ ΣΕ' ΚΕΝΤΡ. " " - "
3. ΤΣΑΓΓΑΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΙ " " - ΑΓ. ΟΜΟΛΟΣ
4. ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΣΕ' " " - "
5. ΙΕΡΟΔΙΑΚΟΝΟΥ ΑΝΤΡΟΥΛΑ " " - ΛΕΥΚΟΣΙΑ

ΟΜΑΔΕΣ ΠΡΟΔΑΣΤΕΙΩΝ

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΤΑΣΟΥΛΑ ΕΣ' ΚΑ ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ.

ΟΜΑΔ 1 ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΗΣ 37 ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

1. ΛΟΪΖΙΔΟΥ ΜΙΤΣΑ Γ' ΑΜΕΡΙΚΑΝ. ΑΚΑΔΗΜ.
2. ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ Ε' ΠΑΓ. ΑΚΑΔΗΜ ΘΥΛ
3. " ΛΟΡΑ Δ' " " "
4. ΑΣΚΟΥΤΟΥ ΜΑΡΙΑ Δ' " " "
5. ΚΟΤΣΟΝΗ ΜΑΡΙΑ Δ' " ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ
6. " ΑΓΓΕΛΟΣ Α' " "

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

ΟΜΑΔ 2

1. ΠΕΤΡΟΥ ΕΛΕΝΗ Ε' ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ
2. ΖΟΡΙΑΤΟΥ ΘΕΑ ΣΤ' ΕΠ. ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ
3. ΑΧΙΛΕΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ Δ' ΕΠ. " "
4. ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΑΦΡΟΝΙΑ Δ' ΕΠ. " "
5. ΠΟΥΡΓΟΥΡΑ ΑΓΑΘΗ Δ' ΕΠ. " "

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

ΟΜΑΔ 3

1. ΝΙΚΟΛΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΣΤ' ΕΠ. ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝ.
2. " ΛΙΤΣΑ Δ' ΕΠ. " "
3. ΜΙΚΟΔΗΜΟΥ ΠΗΤΟ Γ' " "
4. " ΕΥΡΙΑΚΗ Β' " "
5. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ ΑΝΔΡΕΥΛΑ Δ' ΕΠ. " "
6. " ΘΟΥΛΙΤΣΑ Α' " "
7. Χ. ΙΩΣΗΦ ΑΝΘ' Γ' ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜ
8. ΜΑΜΜΙΑΔΟΥ ΠΥΡΑ ΣΤ' ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΛΕΥΚΩΣ

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

ΟΜΑΔ 4

1. ΤΙΓΚΙΡΙΑΔΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥΛΑ Δ' ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ
2. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΙΝΤΑ Γ' " "
3. ΗΡΩΔΟΥ ΑΝΝΙΤΣΑ Γ' " "
4. ΓΑΛΑΖΗ ΝΤΙΝΑ Β' " "
5. ΒΑΣΙΛΙΔΟΥ ΜΑΡΒΙΝΑ Β' " "

ΣΤΡΟΒΟΛΟΣ

ΟΜΑΔ 5

- 1 ΧΑΡΙΛΑΟΥ ΑΝΔΡΟΥΛΑ Β' ΠΑΓΚ ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΣΤΡΩΒΟΛΟΣ
- 2 ΜΑΜΜΙΑΟΥ ΕΙΣΕΝΙΤΣΑ Δ' ΑΜΕΡΙΚΑΝ ΑΚΑΔΗΜ " "
- 3 ΚΥΡΙΑΚΙΑΟΥ ΦΡΟΣΟΥΛΑ Δ' " " " "
- 4 ΤΡΙΛΛΙΑΟΥ ΑΝΗΣΤΑΣΙΑ Γ' " " " "
- 5 ΙΩΑΝΟΥ ΛΙΖΑ Γ' ΕΜΤ. ΣΧΟΛΗ ΣΑΜΟΥΝΗ " "

ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ - ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ Ε. ΝΙΚΗ

ΖΑΝΝΕΤΤΟΥ 24 ΑΓ. ΑΝΔΡΕΑΣ Ε2' ΕΦ. ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ

ΟΜΑΔ 1

- 1. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ Κ. ΓΟΥΛΑ Δ0' ΠΑΓΚ ΑΚΑΔΗΜΙΑ - ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
- 2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΤΡΟΥΛΑ Δ3' " ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ " "
- 3. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΜΑΡΟ Β' " " ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
- 4. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ ΜΑΡΟ Β' " " " "
- 5. ΛΕΑΤΗ ΜΑΡΙΑ Γ' " " " "
- 6. ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΟΥ ΛΙΑ Β' " " " "
- 7. ΧΡΙΣΤΟΥΠΟΥΛΟΥ ΕΛΛΗ Β' " " ΛΕΥΚΟΕΙΑ
- 8. ΔΙΚΑΙΟΥ ΛΕΝΑ Δ4' " " ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
- 9. ΑΡΙΣΤΟΥ ΕΛΕΝΗ Β14 " " " "

ΟΜΑΔ 2

- 1. ΟΛΥΜΠΟΥ ΛΥΔΙΑ Δ4' ΠΑΓΚ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΑΓ ΑΝΔΡΕΑΣ
- 2. ΚΟΛΟΓΗΡΟΥ ΓΙΟΛΑ Γ8' " " " "
- 3. ΣΤΡΑΛΙΝΟΥ ΧΛΟΗ Α2 " " " "
- 4. ΡΙΡΗ Γ ΕΥΡΙΑΙΚΗ Γ3' ΠΥΚΕΙΟΝ ΝΕΟΚΕΝΟΝ ΑΓ ΠΑΥΛΟΣ

ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΕΤΙΟΣ

ΟΜΑΔ 1

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΘΕΟΔΩΤΟΥ ΜΑΡΟ Β'3'ΚΑ. ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΦΑΝΕΡ.

ΑΓ. ΕΛΕΝΗΣ ΝΟΣ ΑΓ. ΔΟΜΕΤΙΟΣ

- 1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΑΝ ΑΗΤΟ ΑΓ. ΔΟΜΕΤΙΟΣ
- 2. " ΖΕΜΕΛΗ "
- 3. ΜΑΤΣΟΝΙΚΑ ΓΟΡΓΟΥΝΑ "
- 4. " ΣΟΦΟΥΛΑ "
- 5. ΣΧΙΖΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ "
- 6. ΓΕΟΡΓΙΑΔΟΥ ΑΝΤΩΝΗ Δ'1' ΚΑ. ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΦΑΝ. "
- 7. ΜΙΤΑΕΤΤΟΝ ΚΛΑΙΡΗ Γ'8' " " " "
- 8. ΠΑΤΣΙΛΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟ Α' " " " "

ΠΡΟΒΡΟΜΟΣ ΛΕΥΚΟΣΙΑΣ

- 1. ΜΙΧΗΛΙΑΔΟΥ ΔΕΣΠΟ ΕΒ' Π. ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΥΛ. ΠΡΟΒΡΟΜΟΣ
- 2. " ΕΥΓΕΝΟΥΛΑ " "
- 3. ΜΑΚΑΡΙΔΟΥ " "

ΕΓΚΟΜΗ

- 1. ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΕΛΛΗ Δ' ΠΑΓ. ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΦΑΝΕΡ ΚΥΚΚΟΣ
- 2. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ " Β' " ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΘΥΛ. "
- 3. ΚΟΥΡΒΑ ΑΝΝΑ Γ' ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΛΕΥΚΟΣΙΑ " "
- 4. ΠΑΠΑΦΙΛΙΠΠΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ'2' Βυφουκιά " "
- 5. ΝΕΦΡΧΟΥ ΕΛΕΝΗ Β' ΣΧΟΛ. ΣΑΜΟΥΝΗ ΕΓΚΟΜΗ
- 6. ΘΕΟΧΑΡΟΥΣ ΕΛΕΝΗ " "
- 7. " ΗΡΩΥΛΑ " "

ΑΓ ΟΜΟΛΟΓΗΤΑΙ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΚΟΛΟΚΟΥ ΑΝΑΡΘΙΑ Ε4' Κ2 ΠΑΓ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ

ΠΑΡΙΣΣΗΞ Η ΑΓ ΟΜΟΛΟΓΗΤΑΙ

- 1. ΚΟΛΟΚΟΥ ΟΛΓΙΑ ΒΙΟ' ΠΑΓ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓ ΟΜΟΛΟΓΗΤΑΙ
- 2. " ΓΙΩΓΓΟΣ ΠΡΟΥΦΥΛΑΞΙΟΥ Η "
- 3. " ΕΛΕΩΝΕΡΑ ΑΜΕΡ ΑΚΑΔΗΜ. "
- 4. ΑΝΑΡΕΟΥ ΔΕΡΑ Α' ΛΥΚΕΙΟΝ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ "
- 5. ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ Α. ΜΑΡΙΑ Α' " "
- 6. ΓΥΨΟΥΤΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΔΕ' ΚΟΖΟΥΡΛΗΣ "
- 7. " ΜΑΚΗΣ Γ' ΛΥΚΕΙΟΝ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ "
- 8. ΚΑΚΟΝΑΛΗ ΕΥΡΙΑΙΚΗ ΒΙΟ' ΠΑΓ ΓΥΜΝΑ. "

ΠΑ ΑΝΟΥΡΙΟΤΙ ΣΙΑ

- 1. ΚΟΣΜΑ ΑΝΗΤΡΑ ΣΕ' ΠΑΓ ΓΥΜΝΑΣ ΠΑ ΑΝΟΥΡΙΟΤ
- 2. ΣΤΡΟΒΟΛΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΑ ΣΤ' ΚΟΛΛΕΓΙΟΝ ΝΕΟΚΛΕΟΥΣ "
- 3. ΚΟΡΦΙΟΥΤΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ " "
- 4. ΜΑΝΝΟΥΡΗ ΝΕΛΗ ΓΟ' " "
- 5. ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΟΥΛΑ
- 6. ΑΔΑΜΙΑΔΟΥ ΝΩΝΗ

ΚΑΙ ΜΑΚΛΙ

- 1. ΑΒΡΑΜΙΑΔΟΥ ΡΙΤΣΑ Ε3 ΠΑΓ ΓΥΜΝΑΣ ΦΑΛ. ΚΑΙ ΜΑΚΛΙ
- 2. ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΔΟΥ ΧΑΘΗ ΓΔ " "
- 3. ΟΡΦΑΝΙΔΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΗ ΓΔ " "
- 4. ΜΑΚΡΙΑΔΟΥ ΤΩΤΗ ΓΑ' ΣΧΟΛΗ ΣΑΜΟΥΗΛ "
- 5. ΜΙΧΑΗΛ ΛΟΡΙΑ ΒΙ6 ΠΑΓ ΓΥΜΝΑ. "
- 6. ΘΙΚΟΝΙΜΙΔΟΥ ΓΑΥΡΙΕΛΛΑ ΒΙ6 "
- 7. " ΘΕΟΔΩΡΑ "
- 8. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΗΝΑ ΣΤ' ΠΑΓ ΓΥΜΝΑΣΙΟΝ ΦΑΛ. "
- 9. " ΑΦΡΑΔΙΤΗ ΣΕ' " "
- 10. ΜΟΡΦΙΟΥΤΟΥ ΗΡΩ ΚΑΛΟΥΓΡΙΕΣ
- 11. ...